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1. Sase arate ca numarul v 2 + 5 + +/ 2 —+/5 este rational.

Rezolvare: Fie x= V2 +v5 + Y2 — /5 . Rezultd ci x° + 3x — 4 = 0 (4p) adica
(x — 1)(x* + x + 4) = 0, de unde x = 1 (3p),

2. a) Sa se gaseasca cea mai mare valoare a produsului a - b stiind ca
log:a-log: b=1, a, b e (0,1).
Iz 3

Rezolvare: lag:(ab) = log: a+ log= b = 2 llliag-: a-loge:b=2= iag':% (2p). Rezulta
z z z ‘N z z z

ciab = :11 (1p).
b) Daca a,b,c> 1, sa se arate ca : (lngrI ?) . (lngb GJ:—E} . (logc Efb) =1,

= JJlog,b-log.c (2p)

Inmultind cu relatiile omoloage, obtinem inegalitatea ceruta . (2p)

b+ A— _ logg b+l
Rezolvare: log, — = log\bc= —22—~"9a°

r

3. Se considera functia f:R = [2, @), f(x)=a* +a™ unde a € R —{1}.
a) Sa se arate ca f este surjectiva. Este f bijectiva ?.
b) Sa se arate cd pentru n € N*dat avemXj -, f(kx) = 2n, Vx € R.

Rezolvare: a) Fie

o — — x 1 _ — 2x x — — x _ YEyT 4

}FE[E,m]a.l.f(x]—}r ==a*+5=y=>a -y a*+1=0== g =""—=>
(i =

0 .Asadar x, = 10gﬁ}+,,;. : six, = lngﬂ} "‘f £
. Deci f surjectiva.(2p)

1
f)=a+7 . o

) => f(1)= f(—1).Cum 1% —1rezulti ci f nu este injectivi deci f nu este

f-1)=-+a
bijectiva.(2p)

1

b) flkx) = a** + a™ =a** + 5z =2, VxERsik=1n (2p)
Rezultd ca X3, flkx) = 2}, 2 =2n (1p).

Nota : e toate subiectele sunt obligatorii
e timpdelucru3h
e fiecare problema se noteaza cu puncte intregi de la 0 la 7
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4. FiezyzyzzeCeulzy| =zl = |zl = 15iz, + z; + 23 = 0. Sd se arate ca:

a) lz—zyP+lz—zP+z—z;*=3-(1+1z]*),vzeC.
b) lz—zyl+lz—z,|+|z—z| =3, VzEC

Rezolvare: a)

lz -z, P+ lz—z,P + |z —z,|* =

(z—z)(Z=2) +(z—2,)(Z=2;) + (z— z3)(Z—Z3) (2p)

=3lzP —z- (Z+ 5 +73) —Z- (5 + z, + z3) + |z P+ 1z, + [z =31z + 3
=3(IzI* + 1) (2p)

b)|z—21|—|-|z—z:|+|z—zal=|zll- = +|zq|- =
F
= ——1+——1—|———1‘— ( + +— )— ‘—3(1;:]
Nota : e toate subiectele sunt obligatorii

e timpdelucru3h
e fiecare problema se noteaza cu puncte intregi de la 0 la 7



